960

e Aufgrund der erzwungenen Bewegung beim Rutschen muss die gesamte Aufprallflache mit
stofldampfendem Bodenmaterial ausgestattet werden, dessen kritische Fallhohe grof3er
oder gleich der freien Fallhohe ist (vgl. EN 1176-1).
Abhangig vom Gelandeverlauf ergeben sich die freie Fallhohe und die Ausdehnung der
Aufprallflache aus dem lofrechten Abstand zwischen Unferkante Rutschwanne und Firmenschild
Oberkante Gelande.
o Die Aufprallflache im Rutschbereich muss mit einem Bodenmaterial ausgestattet sein, das
den Anforderungen der Tabelle & entspricht (innerhalb Deutschlands gilt stattdessen
Tabelle .1 DIN EN 1176-1). Soll ein anderes Material eingesefzt werden, miissen dessen
stofidampfende Eigenschaften durch Priifung nach EN 1177 nachgewiesen werden. Einsitzflansch zum
Die den Auslaufteil umgebende Bodenflache muss den Anforderungen an eine kritische Aufschrauben z.B. auf
Fallhohe von mindestens 1000 mm entsprechen und iber eine Lange von mindestens 2000 mm ein Streifenfundament
Uber das Auslaufende hinaus vorgesehen werden (vgl. EN 1176-3).

Tunnelrutscheneinsitz

Streifenfundament
oder Holzbalken/
Stitzpfosten

Flanschring
(werkseitig verschraubt)

S
0!
~
Hangverlauf nur beispielhaft,
Planungssiftuation vor Ort beachten.
Unterldnge des
Hangrutschen-Stitzpfostens bei
Bedarf durch Kirzen oder tieferes SteckfuB fiir Rutschen-Stiitzpfosten Tunnelrutschen-Stiitzpfosten
Mafbild Einsitz-Flansch Eingraben dem Hangverlauf . 1:20
1:10 anpassen. Flanschring Spielebene wie folgt zu verwenden:
17 Y (werkseitig verschraubt) Edelstahlrohr des Rutschen-Stiitzpfostens bei
— — - Bedarf mit geeigneten Mitteln (z.B. Trennscheibe) auf
T ﬂx % die bauseits notwendige Lange kiirzen. Steckfuf3 von
M .% unten in das Edelstahlrohr stecken.
| 4 Kennzeichnung der Maflangabe fir die maximale freie Fallhche
| max.
,
f
” ~ 7,28
| 2
f < I T i
| f | \ = Stutzpfosten Tunnelrutschenauslauf
g 1 - - N
, _ J
! - Hinweise zum Einbau von K&K Tunnelrutschen
! o o Die fir die Rutsche vorgegebene Anbauhthe
! f {Abstand Spielebene bis Unterkante
! ~ 216 | Rutscheneinsitz) ist einzuhalten.
, M - e Das Einsitzblech muss waagerecht stehen.
, Steckful3 o Die vorgegebene Neigung der Rutsche (gemessen in
, —_ [ der Mitte der Rutschwanne) muss in allen
, H o Abschnitten des Rutschenverlaufs (Geraden,
\ Kurven oder Wellen) eingehalten werden. Eine
1 |ah Ausnahme bildet nur der Rutschen-Auslauf.
— —— 4 e Der Rutschen-Auslauf muss in Rutschrichtung eine
50 Neigung von 3° haben, damit Regenwasser ablaufen
kann.
A
1. Geratestandort unter Beriicksichtigung des Platzbedarfs (Aufprallflache) festlegen.
Empfohlene Rufschenausrichtung: Nord-Ost oder im Halbschatten von Baumen.
Bitte beachten Sie: Fiir eine standsichere Montage werden mittelschwer losbare Bodenarten
vorausgesefzt.
2. Bodenaushub fir die Fundamente am Rutschen-Auslauf Lt. Zeichnung vornehmen.
3. Die Tunnelrutsche mit geeignetem Hebezeug an dem dafiir vorgesehenen Montageort aufstellen und
(unter Beriicksichtigung der oben genannten Details) ausrichten . Der Rutschen-Einsitz ist im
Flanschblech fiir die Befestigung mit zwei Durchgangsléchern (fiir M16) ausgestattet (vgl. Detail
Steinschrauben in bauseits zu erstellende Betonfundamente Mafbild).
einsetzen L. Ortbetonfundamente entsprechend der Detailzeichnung mit Beton C20/25 erstellen. Steinschrauben
einsetzen und nach dem Abbinden mit den drei Auslaufflanschen verschrauben.
6 x Anbauteilverschraubung 5. Fundamente mit geeignetem Bodenmaterial abdecken. Fiir die gesamte Aufprallflache um den Auslauf
bestehend aus: muss das Bodenmaterial den Anforderungen an eine kritische Fallhthe von mindestens 1000 mm
Steinschraube mit Spaltdolle und Mutter DIN 529-M12x160-verzinkt; mimnﬂman_._m: und uber .mm:m Lange von mind. 2000 mm tber das Ende des Auslaufs hinaus vorgesehen
Typ B ~ : _H12_A9. werden (vgl. EN 1176-3).
1:20 memwm_m_u:m_._wrﬂ_.\_mww _uﬂ_uvb_wowﬂwu_z\_wu>wn 6. Alle m.n:ﬂmcgm}m:n_c:@m: gemdfl Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen berpriifen und ggf. fest
Sicherungsmutter DIN 985-M12-A2. nachziehen.
Alle mit dem Gerat gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Innensechskant-Schlissel fir gesicherte
—(— Spielebene Schrauben efc.) sowie alle geratespezifischen Unterlagen, die fiir das Sicherheitsmanagement nach EN
7 Spielebene f 1176-17, Punkt 8, wichtig sind oder sein konnten wie z.B. Rechnung, Lieferschein oder
, Auftragsbestatigung, Montageanleitung und Wartungsanleitung im Original oder in einer Kopie an die
A — — zustandigen Stellen weiterleiten.
<A | ,
~
I 7 , ” =)
| Datum/Name Artikel
D > N v NES v N
0 e ,. ...,. . R ,. T .. ...,. . S Gez. 09-09-10 GE @h.n— Oooowo
y i ,w T 8 i ." L. . % .W N Benennung
=\ . .v... - . .. . o . ot = Geénd. 23.01.2020 EB
Geénd. 02.04.2020 EB
Steckful3 0 40x100 . . _AW—A l—lCDjm_ﬁC.ﬂmO—Jm Ab.uoo
Befon Beton™ | Kaiser & Kuhne
Freizeitgerate GmbH | Masstab Zeichnung
Grobkies D-27324 Eystrup .
T +49 4254 /93 150 . EN1176
Trsasejoaiso | 1:50 /A2 |Installation




Kaiser & Kiihne Freizeitgerate

Schraubenpaket
Seite 1 /1
Artikel: 941000030 Auftrag: 1292939
K&K Tunnelrutsche 30°/36° Ah 4,00 m Flansch Einsitz, Kurve 40° rechts
Ort: BV Beschreibung:
1 x SFAS1070005 Rutschenstiitzpfosten an Tunnelrutsche

1 x SFWZ0000005

pro SF | ges. | K&K-Artikel

Bezeichnung

2x 3430025

Scheibe o 13 DIN125 A2

2x 3400622

Linsen-Sicherheitsschraube M12x25 PinHexagon AZ

mit Bohrung fiir Pin

1 x SFAS1070011

pro SF

Winkelschraubendreher SW8 Innensechskant

ges. | K&K-Artikel

Bezeichnung

1x

1x 3490057

Winkelschraubendreher SW8 Innensechskant

—

Spielebene
Playlevel

1 x SFWZ0000014 Gleitmetall Beutel (4 g)

pro SF

Tunnelrutschenauslauf (kurz) Steinschraubenmontage

ges. | K&K-Artikel

Bezeichnung

6 x 6 x 1070365

Steinschraubensatz Rutschenauslauf M12 x 160

o 3
Py

o
=]
a4
-
+
-
o

o
9]
Y

pro SF ges. | K&K-Artikel

Bezeichnung

5300024

Metaflux Gleitmetall-Paste 2x4 g

Im Sudloh 5§ 27324 Eystrup

www.kaiser-kuehne-play.com

B +49 4254 9315-0

+49 4254 9315-24



